



Офицеры следственного управления СК России по краю приняли участие в торжественных мероприятиях по случаю дня Героев Отечества

Сегодня, в День Героев Отечества, представители следственного управления СК России по Краснодарскому краю приняли участие в патриотических акциях у мемориалов павшим воинам.

В этот день во всех городах и населенных пунктах нашей страны проходят патриотические акции с возложением цветов к воинским мемориалам. Страна чтит героев, которые во все времена стояли на страже нашего государства, совершали подвиги во имя России. Также это праздничная дата и ныне живущих Героев. Сегодня праздник напоминает нам о великом подвиге участников боевых действий прошлых лет и настоящих.

Заместитель руководителя следственного управления – руководитель следственного отдела по городу Сочи П.Г. Косенков вместе с представителями городской администрации, силовых ведомств и общественностью почтил память Героев Отечества возложением цветов к Вечному огню на Завокзальном мемориальном комплексе - памятнике бойцам-сочинцам, где захоронено более 2000 воинов Советской Армии, умерших в госпиталях от тяжёлых ран.

В городе-герое Новороссийске торжественное мероприятие прошло у мемориала «Вечный огонь» на Площади Героев. Руководитель следственного отдела по городу Новороссийску М.В. Переверзев возложил цветы к монументу и почтил память Героев Отечества минутой молчания. Также на площади Героев ребята из Новороссийска, Анапы и Геленджика дали клятву верности юнармейскому братству, Родине, пообещали достигать высот и побед, вести здоровый образ жизни, после чего им были вручены книжки юнармейца.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1859027>